   P R O V J E R A  ( 10 + 4, 15 - 5 )

 

1.   Zbroji :                                                               2.   Oduzmi :

      10  +   6  =___                                                          18  -  8  = ___                                      

       3   +  10 =___                                                         15 -  5   =___

      ___  + 4  = 14                                                          ___ -  9  =  10

10    +___ = 11                                                          17  -___ =  10                                                                       

 

     ___ + 10  = 15                                                           ___ - 2  =  10

     ___ +___ = 20                                                         ___ - ___ = 10

 

 

3.   Zbroji brojeve 4, 6 i 5 !                         RAD : ______________________________________

 

 

4.   Izračunaj razliku brojeva 20 i 10 !         RAD : ______________________________________

 

5.   Nada je izračunala 10 zadataka, a Mira  2  više.                                  

Koliko je zadataka izračunala Mira ?

 

RAD : ____________________________ODGOVOR :_________________________________________

 

6.   Ivo ima 14 balona, 4 su crvena, a ostali žuti.

      Koliko žutih balona ima Ivo ?

      RAD :____________________________ ODGOVOR :_________________________________________

 

7.   Goran ima 10 kuna.

Ana ima 4 kune manje od Gorana. 

Koliko kuna ima Ana, a koliko imaju Goran i Ana zajedno ?

 

RAD:____________________   RAD: _______________________

 

ODGOVOR : ___________________________________________________________________________

 

8.      Zbroju brojeva 3 i 6 dodaj razliku brojeva 12 i 2 !

 

RAD :___________________    _____________________   ____________________   

 

IME  I  PREZIME :__________________________________

________________________________________________________________________________________       

 DOMAĆI:   Zalijepi, rad i odgovor napiši u bilježnicu !

 

1. Koliki je drugi pribrojnik ako je prvi pribrojnik 3, a zbroj 13 ?

2. Koliki je umanjenik ako je umanjitelj 7, a razlika 10 ?

3. Broju 10 dodaj zbroj brojeva 5 i 3. Koji si broj dobio ?

4. Razlici brojeva 16 i 6 dodaj zbroj brojeva 4 i 5 . Koji si broj dobio?

5. Tina je ubrala 15 cvjetova. 3 su bila crvena, a 2 žuta.                                                                                       Ostali su bili bijeli. Koliko je bilo bijelih cvjetova?

